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Looking ahead to the election for president in November 2020, 

 
3. How much thought have you given to the upcoming election for president -- quite a lot, or only a little? 

 

  Quite  

a lot 

SOME 

 (vol.) 

Only  

a little 

a loe



 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 2431 1315 1116 1741 629 516 623 1247 1058 838 514 675 1040 685


